

VERSENY KIÍRÁS

Géposztályok:

Junior (min 3 induló)
Keleti: 0-tól 1000-cm-ig
 1000-tól 2000-ig
Nyugati: 1000-tól 1600-ig
 1600-tól 2000-ig
 2000 felett
Öszkerék (min 3 induló)

Turbós autók esetén 1.7-es a szorzó.

A Versenyen való részvétel:

A versenyen utcai és bukócsővel ellátott g.k egyaránt részt vehetnek, nem alkot külön kategóriát. A versenyen mindenki részt vehet akinek érvényes jogosítványa van, és a g.k-ja műszakilag megfelel a műszaki gépátvételen!! A junioroknál szülői felügyelet kötelező!!

Kötelező biztonsági előírások:

A bukócső nélküli autókba, edzésen és versenyen csak a vezető ülhet, kivéve junior kategória. Bukósisak minden esetben kötelező!!! Bukócsőves autókban a 2 kg-os poroltó kötelező! Az épített autókban, a csomagtartóban együtt lévő üzemanyag tartály és akkumulátort külön borítással kell levédeni. Verseny közben szűrőpróba szerű szondáztatás lesz. Pozitív eredmény esetén a versenyzőt azonnal kizárjuk a versenyből.

G.K műszaki állapota:

A G.K-nak műszakilag úgy mint a közutakon meg kell felelni. Épített autóknál világítás nem kötelező. Korrodált, fékhibás, nagyhangú G.k-t nem engedünk rajthoz állni. Gépátvételnél nézni fogjuk az ülések rögzítettségét, az akkumulátort rögzítettségét és a futómű állapotát.

Gépátvételnél 1db szerelőponyva bemutatása kötelező!!

Verseny lebonyolítás:

Verseny kezdete szombat reggel 9 óra. A verseny 3x3 körből áll, a nevezők számának függvényében a változtatás jogát a szervezők fent tartják. A változtatás során csak a futamok száma változhat, futamon belül a körök száma nem változik. Minden kör ideje összeadódik. A végeredményt a futamok össz. Ideje határozza meg. Abszolút legjobb idő a versenyen elért legjobb idő.

A versenyen mindenki saját felelősségére indul a versenyző által okozott károkért a rendezőség nem vállal felelőséget, kártérítést!!

Nevezés: Egy autóval max 2 versenyző nevezhet. Minden autó a saját kategóriájában mehet. Felnevezni csak azzal az autóval lehet mellyel egy versenyző indul. Felnevezni csak az egyel nagyobb kategóriába lehet. A nevezési díj: 6000.- Ft (biztosítással)/ versenyző. Felnevezés esetén újabb 6000.- Ft. Nevezést a verseny kezdetéig fogadunk el. A nevezési díjat az első futam rajtjáig áll módunkban visszafizetni!! Előnevezés: Rózsaszínű csekken Lajos Zoltán Db Acsádi út 50/d 4033 ill. személyen Moto-Rock Debrecen kft Db acsádi út 50/d

Verseny lebonyolítási: Nevezés 8.30-ig
 Eligazítás 8.45
 Rajt 9.00

A versenyzők növekvő szám sorrendben rajtolnak, a versenyt az 1-es rajtszámú autó kezdi. A rajtelőkészítőbe kell az autónak sorba állni sorszám szerint. Ha valaki nem tud időben sorba állni de ezt időben jelzi a versenybírósnak akkor a rajtját későbbi időpontra tesszük. Ellenkező esetben a futamból a verseny bíróság kizárja. A depóban gumit csak ponyvával vagy görgővel lehet melegíteni!! Verseny autóval a verseny területén a verseny végéig kizárás terhe mellett lehet elhagyni. Célba érkezés, vagy leintés után fékezni kell, tilos mindenféle driftelés, pörgés gumiégetés. A depó területén max 10km/h sebességgel lehet közlekedni. A szabály megszegői a versenyből kizárásra kerülnek!! Verseny közben pálya elhagyás esetén a pályára csak az elhagyás helyén kell visszajutni a pályára. Ellenkező esetben 10mp büntetés jár a versenyzőnek. Gumiérintés 2mp/gumi. A díjkiosztó az utolsó futam után 30 perccel.

Díjazás Kat 1-3 Kupa
Absz 1-3 Kupa
Látvány 1-3 Kupa